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СПРАВКА 

по итогам анкетирования питания учащихся 2-11 классов и их родителей (1-11 классы) 

МБОУ «СШ №11 им. Евграфа Рыжова» 

 

Согласно плану внутришкольного контроля, организации питания учащихся 

начальной школы, детей льготных категорий было организовано анкетирование учащихся 

и их родителей по организации питания в школьной столовой. Согласно письму МОНМ  

РК были внесены коррективы в рацион питания учащихся начальной школы и детей 

льготных категорий. 

Мониторинг питания был проведен с учащимися 2-4 классов. Писали анкету 265 

человек. По итогам анкетирования получены следующие результаты: 

1.Завтракаешь ли ты ежедневно дома? 
а) да- 180     б) иногда-  76    в) никогда-9 

2. Посещаете ли ты школьную столовую на завтрак? 
а) ежедневно- 227    б) иногда-  33  в) никогда- 5 

3.Ты кушаешь полный завтрак? 
а) да- 156      б) нет-  109     

4. Ты пользуешься  буфетной продукцией или обедом  дополнительно ? 
а) блюда по выбору- 77     б) выпечка и чай- 121    в) дополнение к завтраку- 24     г) нет-43 

5. Нравится ли тебе питание в школе? 
а) да-  120        б) иногда- 105    в) нет-40 

6. Сколько времени требуется тебе, чтобы нормально поесть в столовой? 
а) 15 минут- 202     б) 20 минут- 45       в) 1 час-   8 

7. Ты согласен с запретом продавать в школьной столовой чипсы и газировку, даже зная, 

что в этих продуктах присутствует нейротоксический яд? 

а) да- 195     б) нет- 70 

8. Считаешь  ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего  здоровья? 

 Да – 186           Нет – 22                  Затрудняюсь ответить - 12 

9. Удовлетворен ли ты графиком питания?  

Да – 137            Нет – 33          Затрудняюсь ответить – 49 

 

            Анкетирование родителей 1-4 классов.  Заполняли анкеты  316 родителей. Результаты 

анкетирования: 

    1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда-  179      б) иногда- 110   г) никогда- 27 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 
а)  периодически- 142        б) редко- 152     в) никогда- 22 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да- 183     б) не всегда- 116    в) нет-17 

4. Ваш ребенок получает горячий завтрак? 
а) да -  293    б) иногда- 19       в) нет- 4 
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5. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (булка, чай) дополнительно ? 
а) да- 235      б) редко-   59        в) нет-  22 

6. Вас устраивает меню школьной столовой? 
а) да- 173        б) не всегда-  134        в) нет- 9 

7. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да – 305         Нет - 11 

       Предложения и недостатки: пища часто бывает недостаточно тёплой, при изменении 

меню всё равно остались каши, нет сосисок, колбасы. В буфете отсутствует газированная 

вода. Недостаточно фрукты и овощей .  В буфете увеличить ассортимент печенья. 

Продавать конфеты..  Нет возможности расчёта через терминал по банковской карточке. 

        Анкетирование учащихся 5-11 классов в количестве 348 человек. 

1.Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 
а) да-  205        б) иногда- 96       в) никогда-   47 

2. Посещаете ли Вы школьную столовую? 
а) ежедневно-  158     б) иногда-   161      в) никогда- 29 

3. Что ты покупаешь в школьной столовой ? 
а) блюда по выбору- 115     б) выпечка и чай, сок -  171    г) завтракаю,  обедаю ( подчеркнуть)-62 

4. Нравится ли тебе питание в школе? 
а) да- 154        б) иногда- 150     в) нет-44 

5. Сколько времени требуется тебе, чтобы нормально поесть в столовой? 
а) 15 минут- 198           б) 20 минут- 105           в) 1 час-  45 

6. Ты согласен с запретом продавать в школьной столовой чипсы и газировку, даже зная, 

что в этих продуктах присутствует нейротоксический яд? 

а) да- 180  б) нет-168 

7. Считаешь  ли ты, что горячее питание в школе важно для  твоего   здоровья? 

Да – 218        Нет – 97        Затрудняюсь ответить - 33 

8. Удовлетворен ли ты графиком питания?  

Да – 186           Нет – 72      Затрудняюсь ответить - 90 

 

        Анкетирование  родителей  учащихся 5-11 классов в количестве 242 человек. 

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 
а) всегда-  142       б) иногда-    68         г) никогда-  32 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 
а) периодически – 98       б) редко-  122        в) никогда-  22 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да- 121       б) не всегда-    108          в) нет-  13 

4. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (булка, чай)  ? 
а) да-  162     б) редко-  65            в) нет-    15 

5. Ваш ребёнок обедает в школьной столовой? 

а) да- 121     б) редко-  72       в) нет-49 

6. Вас устраивает меню школьной столовой? 
а) да- 127         б) не всегда-  92      в) нет-  23 

7. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да – 207       Нет – 27      затрудняюсь ответить – 8 

 

      Предложения и недостатки: сделать более разнообразным рацион питания; учитывать 

индивидуальные особенности детей; готовить более разнообразную еду для детей, 

которые питаются за родительские деньги; учитывать пожелания детей и родителей; 

создать условия для  возможности расчёта через терминал по банковской карточке. 

 



РЕКОМЕНДАЦИИ: 

1. Классным руководителям 1-11 классов регулярно  проводить беседы «О вкусной и 

здоровой пище». 

2. Постоянно осуществлять контроль за качеством приготовленной и подаваемой 

продукции, а именно соответствие температуры, веса порции, калорийности и т.д. 

                                                        отв. Совет по питанию, Родительский контроль 

3. Довести до сведения индивидуального предпринимателя, арендатора школьной 

столовой Запорожан М.Е. результаты мониторинга. 

                                                                                Срок исполнения до 15.05.20224г. 

 

 

                Заместитель директора по ВР                                В.В.Школьная           

 


